



Следователи СКР провели профилактические занятия в колледжах



В целях профилактики преступлений против собственности офицеры Александровского и Нефтекумского межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю встретилась со студентами государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений «Александровский сельскохозяйственный колледж» и «Нефтекумский региональный политехнический колледж».

Сотрудники СК России довели до сведения учащихся основные способы и методы защиты от преступных посягательств на собственность, в том числе связанных с хищением имущества из жилища, мошенничествами с использованием телефонной связи и сети Интернет.

Также рассказали о правах детей, средствах и способах их защиты от преступных



посягательств, о предусмотренной законом ответственности несовершеннолетних за совершенные преступления.

Отдельно отметили, что одной из причин совершения несовершеннолетними преступлений является отсутствие правовой грамотности и игнорирование норм общепринятого поведения.

Офицеры СК России привели примеры из следственной практики и напомнили о действующей в краевом следственном управлении СК России круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером 123, на которую можно обращаться по любым фактам нарушения прав детей.

Изображения



16 Сентября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1824158